Po3paxyHok cucTteMu onaJjieHHs

VY IaHOMY PO3[IiTi BU JA€TATBHO 03HAHOMUTHCH 13 CIIPOIICHUM BapiaHTOM PO3PaxXyHKY CHCTEMH
BOJITHOTO OTAJICHHSI, B SIKIM MM Oy/IeMO BUKOPHUCTOBYBATH CTaHJAPTHI 1 3araJIbHOIOCTYITHI
KOMILIEKTYI04i. Ha MaltOHKy CXeMaTH4HO MpeICTaBlICHA 1HIUBIAyallbHA CHCTEMA OTIaJICHHS
NPUBATHOTO OYJIMHKY Ha OCHOBI 32 OJIHOKOHTYpHHIA KoTJa. [lepm 3a Bce, HaM HEOOXiTHO
BU3HAYHUTHUCS 3 MIOTY)KHICTIO KOTJIa, TaK SIK BiH € OCHOBOIO BCiX 00YHCIICHb Ha/lali. BUKOHAEMO 1110

IPOLEYPY 32 OIMCAHOI0 HIXKYE CXEMOIO.
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3aranpHa MIonIa MpuMitieHHs S = 78,5, 3aransauii 00’em V = 220
VY Hac € 0IHONOBEPXOBUN OYAMHOK 3 TphOMa KIMHaTaMU, EPEANOKOT, KOPUJIOPOM, KYXHEIO,
BaHHOIO Ta TyaJleTOM. 3HAIOUH IUIOIIa KOKHOTO OKPEMOTO MPUMIIIEHHS 1 BUCOTY KIMHAT HEOOX1/1HO

MPOBECTHU €JIEMEHTAPHI PO3PaXyHKH JUIs TOTO, 11100 OOUUCIUTH 0OCIT BCHOIO OYAUHKY:

kimMHaTta 1 10 M2 * 2,8 m = 28 M3;

kiMHaTa 2 10 M2 * 2,8 M= 28 M3;

KiMHaTa 3 20 M2 * 2,8 M= 56 M3;

nepeanokii 8§ M2 * 2,8 m = 22,4 m3;

kopuop 8 M2 * 2,8 m =224 m3;

KyxHs 15,5 M2 * 2.8 m=43,4 M3;

BanHa 4 M2 * 2.8 M= 11,2 M3;

tyaner 3 M2 * 2,8 m = §,4 M3
TakuM YHHOM, MH ITOPAXyBaJIK OOCAT BCIX OKPEMHX MPUMIIIEHbB, 3aBISKH YOMY TeIep MOXKHA
00UYMCIUTH 3arabHUMN 00CAT OYJIUHKY, BiH qOpiBHIOE 220 KyOIYHHX METpPiB. 3ayBaXKT€, MU TAaKOXK
BUPIIIUIN 00CAT KOPHIOPY, aJIe HACTIPAB/ll TaM HE BKA3aHO YOJIHOTO OMaTIOBAIILHOTO MPUIANy, s
4oro 11¢ motpioHo? CripaBa B TOMY, 10 KOPUIOP TAKOXK Oy/Ie OMaTIOBATUCS, aJIe TACKHBHUM YHMHOM,

3a paXyHOK LIUPKYJIALIT Teria, ToMy HaM He0OX1JTHO BHECTH HOT0 B 3arajibHHI CIIMCOK OIajeHHs,

JUISL TOTO, 11100 pOo3paxyHOK OyB MPaBUIBHUM 1 AaB MOTPIOHUIN pe3ynbTart.



Hactynuuii eTan po3paxyHKy MOTYXHOCTI KOTJIa MU OyJIeMO IPOBOAMTH BUXOAAYH 3 HEOOX1THOT
KUJIBKOCTI €Heprii Ha oAuH KyOidHuiA MeTp. [|J1 KO)KHOTO PerioHy iCHY€E CBil TOKa3HUK — Y HAIIUX
po3paxyHKax BUKOpHCTOBYeMO 40 BT Ha KyO14HMI METp, BUXOJISYH 3 PEKOMEH Il JUIS PETi0OHIB

eBporneicbkoi yactuau CHJL:
40 Bt * 220 = 8800 Bt

Otpumany nudpy HeoOXiqHO 3BecTH B KoedimieHT 1,2, mo gacte Ham 20% 3amacy moTyHOCTI JJIs
TOTO, 1100 KOTEJ MOCTIHHO HE MPAIIOBAaB Ha MOBHY MOTYXHICTh. TaKUM YHHOM, MH PO3YMI€EMO, IO
HaM HEOOX1THUI KOTel, KU 3n1aTHuid Bupoossatu 10,6 kBT (cranaapTHI ABOKOHTYpPHI KOTIH

BUITYCKAIOThCS MOTYXHICTIO 12-14 kBT).
Po3paxyHok paxiatopis

VY HamoMy BUIAIKy MU OyJIeMO BUKOPUCTOBYBATH CTaHJAPTHI almoMiHieBi paniaTopu Bucororo 0,6
M. [ToTykHicTh KOXKHOTO pedpa Takoro panaiatopa npu temmneparypi 70 rpagyciB Llenbcis cTaHOBUTH
150 BT. lani Mu mopaxyeMo MOTY>KHICTh KOJKHOTO pajiaTopa i KUTbKICTh yMOBHHX pedep

kiMHaTa 1 28 M3 * 40 Bt * 1,2 = 1344 Bt (Oxpyrisemo g0 1500 i orpumyemo 10 ymoBHHX
pebep, ane OCKUTBKH Yy Hac JiBa pajiaTopa, 00uIBa M BIKHaMU, MU Bi3bMeMO OAHH 3 6-10 peOpamu,
Ipyruii 3 4-ma);

kimHarta 2 28 M3 * 40 Bt * 1,2 = 1344 Bt (okpyrasemo a0 1500 i oTpumyeMo OAuH paaiaTop
3 10-10 pebpamn);

kimHata 3 56 M3 * 40 Bt * 1,2 = 2688 BT (okpyrisemo g0 2700 i oTpumyeMo TpH pagiatopa
1-i12-i mo 5 pebep, 3-1 (Oiunuii) — 8§ pedep);

nepeanokiit 22,4 m3 * 40 Br * 1,2 =1075,2 Bt (okpyrisemo g0 1200 i orpumyemo /Ba
pamiaTopa 3a 4 pebdpa);

BanHa 11,2 M3 * 45 Bt * 1,2 = 600 Bt (TyT TemnepaTypa noBUHHa OyTH TPOXHU BULIE,
BUXOAUTH 1 pajiatop 3 4-Ma pebpamu);

tyaner 8,4 M3 * 40 Bt * 1,2 =403,2 Bt (oxpyrasiemo 1o 450 1 orpumyemo Tpu pedpa);

kyxHs 43,4 M3 * 40 Br * 1,2 =2083,2 Bt (okpyrisemo g0 2100 i oTpumyeMo /1Ba pajiaTopa
3a 7 pebep).

VY kiHIIEBOMY pe3yabTaTi MU Oa4rMo, III0 HaM HEOOX1/THO 3arajgbHa KUTBKICTh pamiaTopiB 12 1

3arajibHOIO MOTYXKHICTIO:
900 600 1500 750 750 1200 600 600 600 450 1050 1050 = 10,05 kBt

Buxonguu 3 ocTaHHIX po3paxyHKIB BUIHO, 1110 Hallla 1HAMBIAyaJlbHa CUCTEMa OlajeHHs 0e3

po0JieM BIIOPAETHCS 3 TIOKJIAICHIM Ha Hel HaBaHTAKEHHSIM.



